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1èreES2 - Interrogation Ecrite - Sujet B

Toutes les réponses doivent être justi�ées et correctement rédigées.

Exercice 1. On considère les deux suites (an)n et (bn)n dé�nies par

{
a1 = 3
an+1 = an − 3

et

{
b1 = 4
bn+1 = bn

2

1. Préciser les natures et les raisons des suites (an)n et (bn)n;
2. Calculer les quatre premiers termes de chaque suite.

3. Donner l'expression du terme général de chacune des deux suites.

4. Que peut-on dire du sens de variation de chacune des deux suites ? Justi�er.

5. Calculer

S = a1 + a2 + ...+ a13.

On dé�nit, pour n ≥ 1, la suite (un)n par

un = a2n + bn+2 + 1.

6. Calculer les trois premiers termes de la suite (un)n.

Exercice 2. On considère la suite (un)n, dé�nie pour n ≥ 0, par

un = (3n− 1)2 − 10.

1. Calculer les trois premiers termes de la suite.

2. Calculer, pour n ≥ 0 quelconque, la di�érence un+1 − un. En déduire le sens de

variation de (un)n.


